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UNESCO’nun Somut Ol-
mayan Kültürel Miras Liste-
si’nde yer almasına rağmen, bu 
tescilin gerektirdiği farkındalık 
ve kurumsal sahiplenmenin ye-
terince yansıtılamadığı Kırkpı-
nar Yağlı Güreş Festivali’nin 
665’incisi, 29 Haziran–5 Tem-
muz 2026 tarihleri arasında ta-
rihi Sarayiçi Er Meydanı’nda 
gerçekleştirilecektir. 

Dünya kültür mirasının 
önemli unsurlarından biri olan 
ve Edirne’nin en önemli marka 
değerleri arasında yer alan 
Kırkpınar Yağlı Güreş Festiva-
li’nin gelenekselliğinin korun-
ması ve gelecek kuşaklara akta-
rılması amacıyla çeşitli projeler 
geliştirilmekte ve uygulanmak-
tadır.  

Yağlı güreşin uzun yıllar 
Türkiye Güreş Federasyonu 
bünyesinde yürütülmesi çeşitli 
eleştirileri de beraberinde getir-
mişti. Bu süreçte, yağlı güreşin 
kendine özgü yapısı nedeniyle 
kendi öz değerleriyle örtüşen 
bir federasyon çatısı altında yö-
netilmesi gerektiği sıkça dile ge-
tirilmiş, geçmişte kurulan ancak 
kısa süre sonra kapatılan fede-
rasyon deneyimi de yaşanmıştı. 

Türkiye Geleneksel Güreş-
ler Federasyonu’nun 21 Nisan 
2022 tarihinde kurulmasıyla 
birlikte bu beklenti yeniden kar-
şılık bulmuş, güreş camiasında 
önemli bir umut doğmuştur. 
Beklenti açıktı: Türk kimliğini 
yansıtan yağlı güreşin, kendi 
geleneksel yapısı, kuralları ve 
değerleriyle yaşatılması gereki-
yordu. 

Bu noktada en temel tartış-
ma başlıklarından biri; yeniş sü-
resi, puanlama sistemi ve min-
der güreşine benzer uygulama-
lar olmuştur. Zaman içinde bu 
konularda çeşitli düzenlemeler 

yapılmış olsa da, geleneksel 
kültürün modernleştirilmesi an-
layışı arasındaki tartışmalar gi-
derek artmıştır. 

Federasyonun yanı sıra 1 
Mayıs 2017 tarihinde kurulan 
Yağlı Güreş Düzenleyen Kent-
ler Birliği tüzüğü de Türk ata 
sporu yağlı güreşin geleneksel 
değerlerini koruma ve kuşaktan 
kuşağa aktarma hedefini açıkça 
ortaya koymaktadır. 

Federasyon tarafından kuru-
lan Türkiye Yağlı Güreş Ligi, 
organizasyonlara sistematik bir 
yapı kazandırmış, güreşsever il-
gisini artırmış ve pehlivanların 
beklentilerini yükseltmiştir. An-
cak bu süreç aynı zamanda yağ-
lı güreşin profesyonelleşmesini 
de beraberinde getirmiştir. 

Artan ilgi, çok sayıda beledi-
yenin organizasyon takvimine 
girme talebini doğurmuştur. Bu 
durum federasyon açısından 
planlama ve koordinasyon yü-
künü artırmıştır. 

2026 yılında hayata geçiri-
len Türkiye Yağlı Güreş Gelişim 
Ligi ise bu yapının alt organi-
zasyonu olarak sisteme eklen-
miştir. Tüm bu adımlar, yağlı 
güreşin Türkiye genelinde geli-
şimi ve yaygınlaştırılması açısın-
dan önemli görülmektedir. 

CW Enerji Türkiye Yağlı 
Güreş Ligi’nin kurulmasıyla bir-
likte Kırkpınar Yağlı Güreşle-
ri’nde kol bağlayacak pehlivan 
sayısı düşürülmüştür. Bir taraf-
tan Kırkpınar Yağlı Güreş Festi-
vali “yağlı güreşin olimpi-
yatı” olarak tanımlanırken, di-
ğer taraftan katılacak pehlivan 
sayısının azaltılması, hem spor-
cular hem de izleyici açısından 
katılımı olumsuz etkilemiştir. Bu 
bağlamda organizasyonun kap-
sayıcılığı ve itibarı konusunda 
tartışmaları da beraberinde ge-

tirmiştir. Bu sürece Edirne de 
kurulu bulunan ilgili sivil toplum 
örgütleri ile kurum ve kuruluşla-
rının sessizliği de dikkat çek-
mektedir.  

Edirne’nin fetih döneminde 
şehit olan 40 akıncının anısına 
I. Murad tarafından kentin fetih 
günü olan 5 Mayıs 1361 yılın-
da başlatılan Kırkpınar Yağlı 
Güreşleri, tüm pehlivanların 
zembilini alarak güreş tuttuğu 
ve yaklaşık bir asrı aşkın süredir 
Sarayiçi Er Meydanı’nda devam 
eden köklü bir gelenektir. 2022 
yılında 2.475 pehlivan kol bağ-
larken, uygulamanın başladığı 
2024 yılında bu sayı 852’ye, 
2025 yılında ise 762’ye düş-
müştür. Buna rağmen federas-
yon ve ilgili çevreler, Kırkpınar 
Yağlı Güreş Festivali’ni “yağlı 
güreşin olimpiyatı” olarak 
tanımlamaktan geri durmamak-
tadır. 

Bununla birlikte, bazı uygu-
lamalar çeşitli eleştirilere de ko-
nu olmaktadır. Özellikle ekono-
mik gücün (sermayenin) karar 
alma süreçleri üzerindeki etkisi 
ve geleneksel değerlerin korun-
ması hususunda önemli soru 
işaretleri dile getirilmektedir. 

Bu tartışmalar sürerken or-
ganizasyonun görsel ve sembo-
lik kodlarında da dikkat çekici 
değişimler yaşanmaktadır. 
2026 yılında Bursa Güreş Ağa-
lar Birliği tarafından düzenle-
nen iftar yemeği afişinde, pehli-
vanların geleneksel kispetli du-
ruşu yerine minder güreşini an-
dıran şortlu, atletli ve spor 
ayakkabılı görsellerin kullanıl-
ması da bu dönüşümün dikkat 
çeken örneklerinden biri olmuş-
tur. Bu tür görsel tercihler, yağ-
lı güreşin kimliğini oluşturan ge-
leneksel temsil biçimlerinin de-
ğiştiği yönünde tartışma ve en-
dişeleri beraberinde getirmekte-
dir. Hatta geçmişte farklı orga-
nizasyonlarda, oluşturulan gü-
reş alanı içine domatesler yer-
leştirilerek oluşturulan sembolik 
görsel düzenlemeler de benzer 
şekilde bu tartışmalara konu ol-
muştur. 

Bu bağlamda 16 Mayıs 
2025 günü düzenlenen “Yağlı 
Güreş ve Kırkpınar Yağlı 
Güreşlerinde Gelenekselli-
ğin Korunması ve Sorum-
luluğu” başlıklı panelde, Kırk-
pınar Ağası Ufuk Özünlü’nün 
“Ağalık kıyafetini modaya 
uygun şekilde güncelleyece-
ğiz” şeklindeki açıklaması dik-
kat çekmişti. Özünlü’nün daha 
sonra kendisine özel olarak ta-
sarlattığı çeşitli ağa kıyafetleriy-
le Sarayiçi Er Meydanı’nda yer 
alması, geleneksel kültürün 
önemli unsurlarından biri olan 
“ağa kıyafeti” anlayışının na-
sıl dönüşüme uğradığı ve özgün 
niteliğini kaybetme riskiyle kar-
şı karşıya kaldığı yönündeki 
eleştirileri güçlendirmiştir. Ben-
zer biçimde, 2026 yılında ha-
kem kıyafetlerinde yapılan de-
ğişiklikler ile sponsor destekli 
yeni tasarımlar da gelenekselli-
ğin korunması bağlamında ka-
muoyunda farklı değerlendir-
melere konu olmuştur. 

Federasyon Başkanı da ha-
kemlerin kıyafetlerde modern-

leşmeye gidildiğini, bu çalışma-
ların sponsor destekleriyle ha-
yata geçirildiğini ifade etmiştir.  

Tüm bu gelişmelerin yanın-
da 2026 yılı Kırkpınar’ında 
planlanan jübile ve vefa organi-
zasyonları, geleneğin yaşatılma-
sı adına önemli adımlar olarak 
değerlendirilmektedir. 

Bu bağlamda Kırkpınar 
Ağası 2026 yılı için “Taraftar 
Kırkpınarı” vurgusunu öne 
çıkarırken ardından bilet fiyatla-
rının 1.750 TL ile 2.600 TL 
arasında açıklanması ise yeni 
bir tartışma alanı yaratmıştır. 
Bu durum, “taraftar” kavramı-
nın kapsayıcılığı konusunda so-
ru işaretlerini beraberinde getir-
miştir. Ağa konuşmasında “… 
belki de hayatı boyunca yağlı 
güreşle hiç temas etmemiş in-
sanların Kırkpınar’a geleceği-
ni belirtirken Türkiye'nin ön-
de gelen şirketlerinin temsil-
cileri, spor camiasının önem-
li isimleri ve sanat dünyası-
nın tanınmış simalarının 
Kırkpınar'da buluşacağını” 
vurguluyor. Nitekim Kırkpınar, 
geçmişte de birçok önemli ismi 
ağırladı. 651. Kırkpınar Yağlı 
Güreşleri'ne FILA Başkanı 
Raphael Martinetti katılırken, 
653. Kırkpınar'da iş insanı Sa-
kıp Sabancı başta olmak tarihi 
süreçte çok sayıda tanınmış sa-
natçı ve iş dünyası temsilcisi er 
meydanının konuğu oldu.  

Kırmızı Dipli Mum geleneği 
ise tüm bu dönüşüm içinde var-
lığını sürdürmektedir. Ancak 
son iki yıldır Cumhurbaşkanı’na 
takdim edilen kırmızı dipli mum 
ve davetiyenin sunuluş yeri, bi-
çimi ve Kırkpınar Ağası’nın kı-
yafeti de değişime konu olmuş-
tur. Bu durum, Kırkpınar’da ar-
tık dönüşümün tek bir alana sı-
kışmadığını, organizasyonun 

neredeyse tüm katmanlarına 
yayıldığını göstermektedir. Pu-
anlama sistemi ve pehlivan sa-
yılarından ağa ve hakem kıya-
fetlerine, organizasyon yapısın-
dan bilet fiyatlarına kadar geniş 
bir değişim süreci yaşanmakta-
dır. 

Bu bağlamda Kırkpınar 
Yağlı Güreşleri'nin bir asrı aşkın 
süredir sürdürüldüğü Sarayiçi 
Er Meydanı'ndan taşınacak ol-
ması, sadece bir mekân değişik-
liği değil, kültürel mirasın me-
kansal hafızasının kaybı anlamı-
na gelmektedir. Çünkü Kırkpı-
nar'ın ruhu, yüzyılı aşan biriki-
miyle Sarayiçi'nde  o tarihi me-
kanda yaşamaktadır. 

Yaşanan tüm bu dönüşüm 
sürecinde, Türkiye Geleneksel 
Güreşler Federasyonu'na, Yağlı 
Güreş Düzenleyen Kentler Birli-
ği'ne, Kırkpınar Ağası'na ve 
Edirne Belediyesi'ne düşen en 
önemli görev, değişim ile gele-
neğin korunması arasındaki 
hassas dengeyi gözetmek, yağlı 
güreş ve Kırkpınar'ın yüzyıllar-
dır taşıdığı özgün kimliği gele-
cek kuşaklara gelenekselliğiyle 
aktarabilmektir. 

Bütün bu değişimlerin orta-
sında ise işin özünü temsil eden 
en temel unsur olan kispet, ha-
la pehlivanın üzerinde ve gele-
neğin merkezindeki yerini koru-
maktadır. 

Modernleşme adımları her 
yıl daha görünür hale gelirken, 
ister istemez şu soru akla gel-
mektedir. Değişim bu kadar ge-
niş bir alana yayılırken, pehliva-
nın en temel simgesi olan kis-
pet ne zaman bu dönüşüm tar-
tışmalarının konusu olacaktır? 
Yoksa “Bursa’daki afiş gelece-
ğin habercisi mi?

YAĞLI GÜREŞ VE KIRKPINAR’DA 
DEĞİŞİM HER YERDE,  
GELENEK NEREDE?
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KEREM AKÜZERK vefat etti 
Ekrem Aküzerk’in torunu, Selçuk Aküzerk’in oğlu, 18 yaşın-

daki Kerem Aküzerk vefat etti. 
Cenazesi Çarşamba günü Akmescid Camii’nde kılınan ikin-

di namazının ardından Bademlik Mezarlığı’na defnedildi. 
 
İHSAN ÖZKİŞİ vefat etti 
Emekli öğretmen Ersin Özkişi’nin eşi, Şükrü-

paşa Aile Hekimi Evrim Özkişi Topsel ve Ersan 
Özkişi’nin babaları, emekli öğretmen 78 yaşında-
ki İhsan Özkişi vefat etti. 

Cenazesi Çarşamba günü Mevlana Camii’nde 
kılınan öğle namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defne-
dildi. 

 
GÖNÜL DÖKMEN vefat etti 
Eski Sanayi Sitesi esnaf ve başkanlarından 

merhum Sadettin Dökmen’in eşi, Sibel Ersan Şa-
hin, Göver Serhat Girişken ve Mustafa Gülay 
Dökmen’in anneleri, 92 yaşındaki Gönül Dökmen 
vefat etti. 

Cenazesi Çarşamba günü Eski Camii’nde kılınan ikindi na-
mazının ardından Buçuktepe Mezarlığı’na defnedildi. 

 
OSMAN KAYNARCA vefat etti 
Naile Kaynarca’nın eşi, Murat, Ahmet, Mehmet, Mustafa, 

Mahmut, İbrahim, Dilek, Emine ve Feride Kaynarca’nın 67 ya-
şındaki babaları, Osman Kaynarca vefat etti. 

Cenazesi Çarşamba günü Şahmelek Camii’nde kılınan ikin-
di namazının ardından Bademlik Mezarlığı’na defnedildi.

Trakya Üniversitesi Kırkpı-
nar Spor Bilimleri Fakültesi De-
kanı Prof. Dr. Nurper Özbar, 
uluslararası voleybolun en pres-
tijli organizasyonlarından biri 
olan Uluslararası Voleybol Fe-
derasyonu (FIVB) Voleybol Mil-
letler Ligi (VNL) kapsamında 
önemli bir göreve layık görüldü. 

Trakya Üniversitesi’nden ya-
pılan açıklamaya göre; FIVB ta-
rafından yapılan görevlendirme 
kapsamında Özbar, Ankara’da gerçekleştirilecek VNL 2. Hafta 
müsabakalarında hakem olarak görev yapacak. 

FIVB tarafından gerçekleştirilen bu görevlendirme; Prof. Dr. 
Özbar’ın uluslararası voleybol camiasındaki saygınlığını, mesle-
ki deneyimini ve hakemlik alanındaki yetkinliğini ortaya koyar-
ken, aynı zamanda Fakültenin spor bilimleri alanında ulusal ve 
uluslararası düzeydeki çalışmalarının da önemli bir göstergesi 
olarak değerlendirildi. Haber Merkezi  
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Nurper Özbar’a 
uluslararası görev

CHP’de olağanüstü kurul-
tay için delegelerden toplanan 
imzalar genel merkeze teslim 
edildi. Aralarında CHP Edirne 
İl Başkanı Yücel Balkanlı’nın 
da bulunduğu il başkanları, 
genel merkez önünde basın 
açıklaması yaparak, bir an ön-
ce kurultay yapılmasını istedi.  

Cumhuriyet Halk Parti-
si’nde Özgür Özel yönetiminin 

mahkeme kararıyla görevden 
uzaklaştırılması nedeniyle, bir 
an önce kurultay yapılması ta-
lebiyle il başkanları tarafından 
toplanan imzalar CHP Genel 

Merkezi’ne teslim edildi. Arala-
rında CHP Edirne İl Başkanı 
Yücel Balkanlı’nın da olduğu il 
başkanları, genel merkez 
önünde basın açıklaması ya-
parak, olağanüstü kurultay ta-
leplerini bir kez daha yineledi. 
İl başkanları adına basın 

açıklamasını CHP Eskişehir İl 
Başkanı Av. Talat Yalaz okudu. 
Yalaz, olağanüstü kurultay sü-

recinin bir an önce başlatılma-
sı gerektiğini belirterek, “Kurul-
tayımızın 25 Temmuz 2026 ta-
rihine kadar toplanmaması 
durumunda, 103 yaşına yakla-

şan partimizin tarihinde ilk 
kez, seçime girme yeterliliğini 
kaybetme riski söz konusudur. 
Büyük Önderimiz Gazi Musta-
fa Kemal Atatürk’ten devraldı-
ğımız şiar bugün de yolumuzu 
aydınlatmaktadır: Egemenlik 
kayıtsız şartsız milletindir. Tür-
kiye’yi kimin yöneteceğine 
millet karar verir. Cumhuriyet 
Halk Partisi’ni kimin yönetece-
ğine üyeleri ve örgütü karar 
verir. Bizler 2 milyon Cumhuri-
yet Halk Partiliyi ve demokra-
siden taraf on milyonlarca 
yurttaşı temsilen irademizi bu-
rada bir kez daha ilan ediyo-
ruz. 

Genel Başkanımız, Kurulta-
yımız tarafından 4 kez seçilen 
Sayın Özgür Özel’dir. 

Cumhurbaşkanı Adayımız, 
15.5 milyon yurttaşın oyuyla 
aday olan Sayın Ekrem İma-
moğlu’dur. Partimiz, baba oca-
ğımız, Cumhuriyet Halk Parti-

si’dir. 
Pusulamız millettir. Milletin 

sözü bellidir: Önce Kurultay, 
sonra iktidar” ifadelerini kul-
landı. Haber Merkezi 

İçişleri Bakanlığı tebliğiyle Türkiye genelinde 
27 ilçenin idari sınıfı yeniden düzenlendi. Yapı-
lan değişiklikle bazı ilçeler daha üst kategoriye 
yükseltilirken, bazıları daha alt sınıflara çekildi. 
Edirne’nin Enez ve İpsala ilçeleri 4’üncü sınıf-
tan 3’üncü sınıf statüsüne yükseldi.  

Resmî Gazete’de yayımlanan İçişleri Bakan-
lığı tebliğiyle Türkiye genelinde 27 ilçenin idari 

sınıfı yeniden düzenlendi. Özellikle turizm veya 
ekonomik büyüme potansiyeli güçlü olan bazı 
ilçeler üst sınıfa çıkarıldı. İdari sınıf değişikliğine 
gidilen 27 ilçe arasında Edirne’den iki ilçe de 
yer aldı.  

Enez ve İpsala ilçeleri 4’üncü sınıftan 3’üncü 
sınıf statüsüne yükseltildi. Haber Merkezi 

‘Önce kurultay, sonra iktidar’

Enez ve İpsala sınıf atladı
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Edirne Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği (EDESOB) Baş-
kanı Harun Özen, ekonomik krizin esnafları iflasın eşiğine ge-
tirdiğini belirterek, esnafların desteklenmesini istedi.  Özen, 
“Esnaf ve sanatkârlara yönelik düşük faizli ve uzun vadeli kre-
di imkanlarının artırılması, vergi ve prim yüklerinin hafifletilme-
si, yerel üretim ve yerel esnafı teşvik edecek çalışmaların yapıl-
ması esnaf ve sanatkarların kısa vadede nefes almasına yar-
dımcı olacaktır” dedi. 

Edirne Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği (EDESOB) Baş-
kanı Harun Özen, küresel düzeyde yaşanan politik sorunların 
yol açtığı ekonomik dalgalanmalar ve petrol fiyatlarındaki artı-
şın ekonomiyi zorladığını belirtti. Yaşananların esnafları olum-
suz etkilemeye devam ettiğini kaydeden Özen, “Türkiye eko-
nomisinde son yıllarda yaşanan yüksek enflasyon, artan fi-
nansman maliyetleri, kira giderleri ve işletme maliyetleri küçük 
esnaf ve sanatkârlarımızı ciddi şekilde etkilemeye devam et-
mektedir. Esnaf ve sanatkârlarımız yalnızca kendi işletmelerini 
değil, aynı zamanda istihdamı, yerel ekonomiyi ve toplumsal 
dayanışmayı da ayakta tutan en önemli kesimlerden biridir. An-
cak son dönemde iş yeri kiralarındaki hızlı artışlar, enerji mali-
yetleri, sigorta primleri, vergi yükleri ve finansmana erişimde 
yaşanan güçlükler işletmelerimizin sürdürülebilirliğini zorlaştır-
maktadır. Piyasalarda yaşanan daralma ve vatandaşlarımızın 
alım gücündeki düşüş, özellikle perakende ticaret, hizmet sek-
törü ve küçük üreticiler üzerinde hissedilir etkiler yaratmaktadır. 
Esnafımızın büyük bölümü, günlük giderlerini karşılayabilmek 
ve işletmesini açık tutabilmek için yoğun bir çaba göstermekte-
dir. Kredi maliyetlerinin halen yüksek seviyelerde seyretmesi, iş-
letmelerin yatırım yapmasını ve mevcut faaliyetlerini sürdür-
mesini güçleştirmektedir. KOBİ ve esnaf kredilerinde faiz oran-
larının yüksekliği, finansmana erişimi zorlaştıran temel unsurlar 
arasında yer almaktadır” dedi. 

‘ESNAF DESTEKLENMELİ’ 
Esnaf ve Sanatkarların acil bir şekilde desteklenmesi gerek-

tiğini vurgulayan Edirne Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği 
Başkanı Harun Özen “Esnaf ve sanatkârlara yönelik düşük fa-
izli ve uzun vadeli kredi imkanlarının artırılması, vergi ve prim 
yüklerinin hafifletilmesi, yerel üretim ve yerel esnafı teşvik ede-
cek çalışmaların yapılması esnaf ve sanatkarların kısa vadede 
nefes almasına yardımcı olacaktır” ifadelerini kullandı. 

Haber Merkezi  

Uzunköprü'de firari 
hükümlü yakalandı. 
Kaymakamlıktan yapı-
lan açıklamaya göre, İl-
çe Emniyet Müdürlüğü-
ne bağlı yunus timleri, 
Habip Hoca Mahallesi 
Göynük Sokak'ta duru-
mundan şüphelendiği 
M.E'yi durdurdu. 

Yapılan UYAP sor-
gusunda şüphelinin 8 
yıl 6 ay kesinleşmiş ha-
pis cezası olduğu belir-
lendi. Şüpheli, işlemle-
rinin ardından cezaevi-
ne gönderildi. (aa) 

Edirne Tarım ve Orman İl 
Müdürü İslam Köse, kent ge-
nelinde faaliyet gösteren hay-
vancılık işletmeleri ile et üretim 
tesislerini ziyaret ederek incele-
melerde bulundu. 
İl genelindeki işletmelerde 

yürütülen faaliyetler hakkında 
yetkililerden bilgi alan Köse, 
süt ve besi sığırcılığı üretimi, 
damızlık hayvan yetiştiriciliği, 
hayvan sağlığı uygulamaları, 

biyogüvenlik tedbirleri ve üre-
tim süreçlerini yerinde incele-
di. 

Ziyaretler kapsamında işlet-
melerde kullanılan teknolojik 
sistemler, robot sağım uygula-
maları, bakım ve besleme faa-
liyetleri ile Kurban Bayramı 
dönemlerinde hizmet veren 

geçici kesim alanları da değer-
lendirildi. 

Köse, bazı işletmelerde de-
vam eden ve planlanan yatı-
rımlar hakkında bilgi alırken, 
Tarım ve Orman Bakanlığınca 
uygulanan kırsal kalkınma des-
tekleri konusunda üreticilerle 
görüş alışverişinde bulundu. 

Damızlık hayvan üretimi 
yapılan işletmelerde ithal edi-
len düvelerin yetiştirilmesi, to-
humlanması ve gebe olarak 
yetiştiricilere sunulmasına yö-
nelik çalışmalar hakkında da 
incelemelerde bulunuldu. 

Et işleme tesislerinde ise 
üretim süreçleri, gıda güvenilir-
liği uygulamaları ve tüketicilere 
sunulan ürünlerin hazırlanma 
aşamaları değerlendirildi. 

Köse, üretim ve istihdama 
katkı sağlayan işletmelerin 
kent ve ülke ekonomisi açısın-
dan önemli bir görev üstlendi-
ğini belirterek, üreticilerin ya-
nında olmaya ve saha ziyaret-
lerini sürdürmeye devam ede-
ceklerini ifade etti. (aa)

Hayvancılık tesislerine ziyaret

Firari hükümlü yakalandı

‘Esnaf iflasın eşiğinde!’
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Trakya Üniversitesi, final sınavlarına hazırlanan öğrencileri-
ne destek olmak ve yoğun sınav döneminde moral vermek 
amacıyla Merkez Kütüphanede çorba ikramı gerçekleştiriyor. 

Trakya Üniversitesi’nden yapılan açıklamaya göre; final haf-
tasında ders çalışmalarını sürdüren öğrencilere yönelik düzen-
lenen uygulama kapsamında, Merkez Kütüphanede her gün 
saat 22.00’de sıcak çorba ikram ediliyor. Öğrencilerin uzun sü-
ren çalışma saatlerinde ihtiyaç duydukları motivasyona katkı 
sağlamayı amaçlayan uygulama yoğun ilgi görüyor. 

Çorba ikramından yararlanan öğrenciler, sınav döneminde 
kendilerini düşündüğü için üniversite yönetimine teşekkür ede-
rek uygulamanın kendilerine moral verdiğini ve çalışma süreç-
lerini desteklediğini ifade etti. 

Final dönemi boyunca devam edecek çorba ikramı ile öğ-
rencilerin hem sınav stresinin azaltılması hem de daha verimli 
bir çalışma ortamının desteklenmesi hedefleniyor.  

Haber Merkezi 

Edirne'nin Keşan ilçesinde tefecilik operasyonunda 6 şüp-
heli gözaltına alındı. İl Jandarma Komutanlığı ekipleri, "tefeci-
lik" suçuna yönelik yürütülen soruşturma kapsamında belirle-
nen adreslere operasyon düzenledi. 

Adreslerde yapılan aramada borçlulara ait alacak kayıtları-
nın tutulduğu değerlendirilen not kağıtları, çek, senet, tapu ve 
130 bin lira ele geçirildi. Operasyonda 6 şüpheli, gözaltına alın-
dı. (aa) 

Türkiye Yıldızlar Karate 
Şampiyonası 1. Etap müsaba-
kalarında Edirne Kutlu Spor 
Kulübü sporcuları, 2 altın, 2 
gümüş ve 1 bronz madalya ka-
zanarak 5 madalya elde etti. 
İstanbul Bağcılar’da ger-

çekleştirilen Türkiye Yıldızlar 
Karate Şampiyonası 1. Etap 
müsabakaları sona erdi. Türki-
ye Karate Federasyonu’nun 
2026 yılı faaliyet programında 
yer alan organizasyonda mü-
cadele eden Edirne Kutlu Spor 
Kulübü, önemli bir başarıya 
imza attı. 
İki gün süren şampiyonaya 

8 sporcu ile katılan Edirne 
temsilcisi, zorlu müsabakalar 
sonunda 2 altın, 2 gümüş ve 1 
bronz madalya kazanarak top-
lamda 5 madalya elde etti. 
Şampiyonada dereceye gi-

ren sporcular şu şekilde sıra-
landı: 

Mavi Ada Yumuk (2017 
doğumlu) – Etap Şampiyonu 

Karan Yel (2019 doğumlu) 
– Etap Şampiyonu 

Nisa Gülmez (2019 do-

ğumlu) – Etap İkincisi 
Emir Reyhan (2016 do-

ğumlu) – Etap İkincisi 
Ayşe Hira Tütündü (2014 

doğumlu) – Etap Üçüncüsü 
Kulüp yönetimi tarafından 

yapılan açıklamada, sporcula-
rın gösterdiği disiplinli çalışma 
ve mücadele azminin bu başa-
rıda büyük pay sahibi olduğu 
belirtilirken, sporculara her 
aşamada destek veren velilere 
de teşekkür edildi. 

Elde edilen başarının mi-
marlarından biri olarak gösteri-
len Milli Takım Antrenörü Sen-
sei Fatih Kutlu’nun, sporcula-
rın teknik, taktik ve atletik geli-
şim süreçlerini uluslararası 
standartlarda yönettiği ifade 
edildi. Açıklamada, genç spor-
cuların yetişmesinde büyük 
emeği bulunan Kutlu’ya katkı-
ları ve özverili çalışmaları ne-
deniyle teşekkür edildi.  

Haber Merkezi 

Minik karatecilerden büyük gurur

Keşan’da tefecilik operasyonu

Moral çorbası
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Edirne’nin Lalapaşa ilçesinde kültür ve sanat etkinlikleri devam 
ediyor. Kırklar Tiyatrosu tarafından usta yazar Aziz Nesin’in eserin-
den uyarlanan “Yaşasın Kavuniçi” adlı tiyatro oyunu 27 Hazi-
ran’da ilçe halkına ücretsiz olarak sahnelenecek. 

Edirne’nin Lalapaşa ilçesinde Başkanı Zafer Sezgin Geldi ön-
cülüğünde kültür, sanat etkinlikleri devam ediyor. İlçe halkı bu kez 
tiyatro ile buluşacak.  

27 Haziran 2026 Cumartesi günü saat 21.00’de, Lalapaşa Be-
lediyesi Düğün Salonu’nda, Kırklar Tiyatrosu tarafından usta yazar 
Aziz Nesin’in eserinden uyarlanan “Yaşasın Kavuniçi” adlı tiyatro 
oyunu sahnelenecek. Ücretsiz olarak gerçekleştirilecek etkinliğe 
tüm vatandaşlar davet edildi. 

Haber Tunara Eryonar 

İstanbul Üniversitesi-Cerrahpaşa Bilgisayar Mühendisliği Siber 
Güvenlik Anabilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Muhammed Ali Aydın, akıl-
lı süpürgelerin hacklenmesiyle evdeki tüm cihazlara erişilebileceğini ve 
banka hesaplarının boşaltılabileceğini söyledi.  

Kırklareli Milli Eğitim Müdürlüğünce düzenlenen Siber Güvenlik ve 
Sosyal Mühendislik Atakları Konferansı, İl Sağlık Müdürlüğü Dr. Fuat 
Umay Konferans Salonu’nda gerçekleştirildi. 

Konferansta konuşan Aydın, teknolojinin hayatı kolaylaştırırken 
beraberinde çeşitli siber riskleri de getirdiğini belirtti. 

İnternete bağlı her akıllı cihazın bir siber güvenlik riski oluşturdu-
ğunu ifade eden Aydın, evlerde kullanılan akıllı süpürgelerin de bu 
kapsamda değerlendirilmesi gerektiğini dile getirdi. 

Akıllı süpürgelerin bir bilgisayar ağına bağlı çalıştığını anlatan Ay-
dın, şöyle konuştu: 

"Bu bir bilgisayar ağına bağlı ve o ağa bilgisayar, telefon gibi ci-
hazlar bağlı. Burada kişisel haberleşme programlarını kullandığımız gi-
bi artık bireysel anlamda bankacılık işlemleri de yapıyoruz. Evdeki 
akıllı süpürgenin hacklenmesiyle beraber tüm cihazlara erişilebilir, he-
saplar boşaltılabilir. Hatta sizin üzerinizden bir botun parçası haline ge-
tirip saldırı alanına geçirilebildiği bir ortamdan bahsediyoruz." 

Siber güvenlikte en kıymetli varlığın veri olduğunu vurgulayan Ay-
dın, herkesin bilgiye ve veriye erişmeye çalıştığını söyledi. 

Güçlü şifreleme algoritmalarının tek başına yeterli olmadığını be-
lirten Aydın, verinin gizliliğinin yanı sıra bütünlüğünün ve erişilebilirli-
ğinin de korunması gerektiğini ifade etti. 

Aydın, 2016 yılında ABD’de internete bağlı kameralar üzerinden 
gerçekleştirilen Mirai saldırısını örnek göstererek, varsayılan kullanıcı 
adı ve şifrelerle kullanılan cihazların ciddi güvenlik açıkları oluşturdu-
ğunu kaydetti. 

Parola güvenliğinin önemine değinen Aydın, zayıf şifrelerin siber 
saldırılarda en sık kullanılan yöntemlerden biri olduğunu belirterek, 
güçlü parola politikalarının uygulanması gerektiğini söyledi. 

Sosyal mühendislik saldırılarında insan faktörünün en zayıf halka 
olduğuna dikkati çeken Aydın, telefon dolandırıcılığı olaylarında da in-
sanların zaaflarından yararlanılarak ikna yöntemiyle hareket edildiğini 
anlattı. (aa)

Lalapaşa’ya tiyatro geliyor

Tek bir cihazla tüm hayatınız hacklenebilir!

Hz. Muhammed Efendimi-
zin bu alemden Hakk’a yürü-
mesinden hemen sonra ilk ay-
rılıklar başlamıştır. Bunun en 
önemli sebebi; Hz. Peygambe-
rimiz kendisinden sonra Hz. 
Ali’yi yerine veli ve vasi tayin 
ettiği halde, Hz. Peygamber’in 
naaşı henüz yerde iken Ebu 
Bekir’in halife seçilmiş olması-
dır. 

Hz. Muhammed Efendi-
miz, hac ve umre ziyaretlerini 
yapmak üzere Hicret’in onun-
cu yılında tüm sahabeleri ile 
birlikte Medine’den Mekke’ye 
gitmişti. Hac dönüşünde (bu-
na Haccü’l-Veda da denir), 
“Gadir-i Hum” denilen maha-
le gelindiğinde, Cebrail-i Emin 
tarafından şu Kuran ayeti gel-
mişti: 

“Ey Resul! Rabbinden sa-
na indirileni tebliğ et. Eğer bu-
nu yapmazsan O’nun elçiliğini 
yapmamış olursun. Allah, seni 
insanlardan koruyacaktır. 
Doğrusu Allah, kafirler toplu-
luğuna rehberlik etmez.” (Mai-
de, 67) 

Hazret-i Peygamber Efen-
dimiz, bu ayetin gelişinden 
ahirete intikal edeceğini fark 
etmiş ve ömrünün sonuna 
yaklaştığını anlamıştı. Bunun 
üzerine Allah’ın Resulü, kafile-
de bulunan binlerce sahabeyi 
ağaçlık bir yerde topladı ve 
deve semerlerinden bir min-
ber yaptırarak üzerine çıkıp el-
lerini havaya kaldırdı:  

“Bugün burada bulunan-
lar, bulunmayanlara bildirsin-
ler: Acıyan, bağışlayan ve her 
şeyi bilen Cenab-ı Allah bildir-
di ki katına davet edildim, ya-
kında davetine icabet edece-
ğim, ebedi yurda döneceğim” 
buyurdular.  

Sözlerine devam ederek: 
“Ey insanlar! Bugün benden 
öğrenmek istediğiniz ne varsa 
fırsat kaybolmadan öğrenme-
ye çalışın, çünkü ayrılık vakti 
yaklaşmıştır. Yarın kıyamet gü-
nünde 'Muhammed risalet 
görevini yaptı mı?' diye sorul-
duğunda, orada verilecek ce-
vabınız ne olacaktır?” diye 
sordu. 

O vakit bütün sahabe, hep 
bir ağızdan: “Ya Resulallah! 
Peygamberlik görevinizi layı-
kıyla yerine getirdiniz, biz siz-
den öğütler dinledik. Buna şa-
hitlik ederiz” dediler. 

Hz. Muhammed, ayı ikiye 
ayıran parmağını göğe doğru 
kaldırıp: “Ya Rabbi! Sen şahit 
ol!” dedi ve sözlerine şöyle de-
vam etti: 

“Yarın ahiret gününde 
Kevser havuzu kıyısında bana 
ulaşacaksınız. Bu havuzun ba-
şına sizden önce varacağım. 
Siz gelince de size bıraktığım 
iki paha biçilmez emanete ne 
yaptınız diye soracağım. Bu iki 
emanetim şunlardır: Birincisi 
Allah’ın gökten yere uzatmış 
olduğu ipi Kuran-ı Azimüşşan, 
diğeri ise benim Ehl-i Bey-
tim’dir. Bu iki emanetim, sizi 
havuzun başında bana ulaştı-
racaktır. Bu iki emanetime sıkı 
sıkı sarılırsanız, dalalete düş-
mezsiniz, ebedi olarak doğru 
yolda olursunuz” buyurdular.  

Bunları söyledikten sonra 
Allah Resulü, şu Kuran ayetini 
okudu: 

“Ey iman sahipleri! Allah’a 
itaat edin. Resule ve sizin içi-
nizden olan iş ve yönetim sa-
hiplerine de itaat edin. Sonra 
bir şeyde tartışmaya girdiniz 
mi, eğer Allah’a ve ahret gü-
nüne inanıyorsanız, onu Al-
lah’a ve Resule arz edin. Böy-
le yapmanız hem hayırlı hem 
de sonuç bakımından daha 
güzeldir.” (Nisa, 59) 

Bu ayetin okunmasından 
sonra bazı sahabeler, “Biz 
hangi iş ve yönetim sahibine, 
yani kime itaat edeceğiz?” di-
ye sordular. O vakit Peygam-
ber Efendimiz yanında duran 
Hz. Ali’nin elini tutup, kolu-
nun altındaki beyazlık görü-
nünceye kadar havaya kaldır-
dı ve şunları söyledi: 

“Ali’nin kanı kanımdandır, 
canı canımdandır, teni tenim-
dendir, ruhu ruhumdandır. Ali 
ile biz bir nurun ikiye bölün-
müş parçalarıyız. Ben kimin 
mevlası isem, Ali de onun 
mevlasıdır.” (Buradaki Mevla 
sözü, o yüce yaratan olmayıp, 

yönetici anlamındadır.) 
Daha sonra da Hz. Pey-

gamber’imiz: “Allah’ım, Ali’yi 
seveni sen de sev, ona düş-
man olana sen de düşman ol, 
ona yardım edene sen de yar-
dım et, onu hor göreni sen de 
hor gör. O nereye yönelirse 
Hakk’ı onunla beraber kıl” di-
yerek uzunca bir dua etti. 

Bunları duyan Hattab’ın 
oğlu Ömer, Hz. Ali’ye gelerek: 
“Kutlu olsun sana ey Ebu Ta-
lib’in oğlu, sen benim ve tüm 
müminlerin mevlası oldun” di-
yerek Hz. Ali’yi kutladı. Bunun 
ardından orada hazır bulunan 
tüm sahabeler, teker teker ge-
lip Hz. Ali’yi kutladılar.  

Bu kutlamanın ardından 
hazır bulunan sahabeler: “Ya 
Resulallah! Biz senden razı ol-
duk, ileride dalalete düşme-
memiz için nasıl hareket etme-
liyiz?” diye sordular. O vakit 
Hz. Muhammed şu ayeti oku-
du:  

“Kul lâ es’elüküm aleyhi 
ecran illel meveddete fil kur-
bâ” (Şura, 23) 

Mealen: “Size yapmış ol-
duğum tebliğim için herhangi 
bir ücret istemem, ancak akra-
bam için bana meveddet edi-
niz; yani benim Ehl-i Beyti’mi 
samimiyetle seviniz ve mu-
habbet ediniz” buyurdular. 

Bu açıklamanın ardından 
da Hazret-i Peygamber’imiz: 
“Meselü Ehli Beytî kemeseli 
sefîneti Nûhin men rakibe fîhâ 
necâ ve men tehalleye anhâ 
garek” buyurmuşlardır. 

Mealen: “Benim Ehl-i 
Beyt’im Nuh’un gemisine 
benzer, kim bu gemiye binerse 
kurtuluşa erer. Kim bu gemiye 
binemezse, dalalette kalır (bo-
ğulur)” buyurdular. Sonra da 
Hz. Ali ile ilgili şu aşağıdaki 
hadisleri söylediler: 

HAZRET-İ ALİ İLE İLGİLİ 
HADİSLER 

• Arap kavminin ve tüm 
müminlerin seyyidi Ali’dir. 

• Sırrımın sahibi, Ali ibni 
Ebu Talip’tir. 

• Ben kimin efendisi isem, 
Ali de onun efendisidir. 

• Ali, bedenimde baş gibi-
dir. 

• Tahkik, Ali benden sonra 
velinizdir. 

• Ya Ali! Sen bana Mu-
sa’nın Harun’u gibisin. 

• Ben korkutucu, Ali hida-
yete vesile olucudur. 

• Ben ve Ali, Allah’ın kul-
ları üzerine Allah’ın hüccetiyiz. 

• Ben ilmin şehriyim, Ali 
de kapısıdır. İlmi arzu eden ka-
pıya gelsin. 

• Benden sonra ümmeti-
min en alimi, Ali bin Ebi Ta-
lip’tir. 

• Halk içinde Ali, Kuran 
içinde “Kul hüvallahü (İhlas) 
Suresi” gibidir.

İSLAMİYET’TEKİ 
AYRILIKLAR



İLANEN TEBLİGAT 
KAPIKULE GÜMRÜK MÜDÜRLÜĞÜNDEN

İbrahim GÜLTEKİN (T.C.640******76) adına Müdürlüğümüzce düzenlenen 
17.04.2026 tarihli ve 121267313 sayılı ödeme emri (32.551,51-TL vergi + para cezası), 
213 sayılı Vergi Usul Kanunu’nun 97, 101, 102, 107/A maddeleri uyarınca tebliğ edile-
memiştir. Bu ilanın tebliğinden itibaren bir ay içerisinde Müdürlüğümüze müracaat edil-
memesi veya açık adres bildirilmemesi halinde, bir ayın sonunda tebliğ yapılmış sayı-
lacağı 213 sayılı Vergi Usul Kanunu’nun 103., 104., 105., 106. maddesi uyarınca ilanen 
tebliğ olunur.

Basın:2490974Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

İLANEN TEBLİGAT 
KAPIKULE GÜMRÜK MÜDÜRLÜĞÜNDEN 

Mehmet Ali YILDIZ (T.C.38*******86) adına Müdürlüğümüzce düzenlenen 
22.04.2026 tarihli ve 12142676 sayılı ödeme emri (53.076,45-TL vergi + para cezası), 
213 sayılı Vergi Usul Kanunu’nun 97, 101, 102, 107/A maddeleri uyarınca tebliğ edile-
memiştir. Bu ilanın tebliğinden itibaren bir ay içerisinde Müdürlüğümüze müracaat edil-
memesi veya açık adres bildirilmemesi halinde, bir ayın sonunda tebliğ yapılmış sayı-
lacağı 213 sayılı Vergi Usul Kanunu’nun 103., 104., 105., 106. maddesi uyarınca ilanen 
tebliğ olunur.

Basın:2491019Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de
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Edirneli sporcu Bengi Aleyna Yıldız, Down Judo Dünya Şampiyo-
nası Millî Takım Hazırlık Kampı kadrosuna davet edildi.  

Edirne Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’nden yapılan açıklamaya gö-
re; Edirneli sporcu Bengi Aleyna Yıldız, Down Judo Dünya Şampiyo-
nası Millî Takım Hazırlık Kampı kadrosuna davet edildi. Başarılı spor-
cu, 22 Haziran – 01 Temmuz 2026 tarihleri arasında Kocaeli'nin Darı-
ca ilçesinde gerçekleştirilecek kampta yerini alacak.  

Edirne Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, başarılı sporcuyu tebrik etti. 
Haber Merkezi 

Bengi Aleyna’ya milli davet

GAZETESÝ

Edirne Valiliği Sosyal Da-
yanışma Merkezi (SODAM) 
bünyesinde düzenlenen 
Kur'an-ı Kerim kursunu ta-
mamlayan kursiyerler için ha-

tim ve belge takdim programı 
gerçekleştirildi. Taşlık Cami'sin-
de düzenlenen programda kur-
su başarıyla tamamlayan 25 
kursiyere belgeleri verildi. 

Edirne Vali Yardımcısı Tur-
gut Subaşı törende yaptığı ko-
nuşmada, Edirne'de faaliyet 
gösteren üç SODAM'ın çeşitli 

eğitimlerle vatandaşların kişisel 
ve sosyal gelişimlerine katkı 
sunduğunu söyledi. 

Merkezlerde yürütülen ça-
lışmaların yalnızca meslek 

edindirmeye yönelik olmadığı-
nı belirten Subaşı, "SODAM'lar 
yalnızca meslek öğretim mer-
kezi değil, aynı zamanda va-
tandaşlarımızın sosyal daya-
nışma ve kaynaşmasını güç-
lendiren önemli merkezlerdir." 
dedi. 

SODAM'ların dayanışma 

ve kaynaşmanın da önemli ad-
reslerinden biri olduğunu dile 
getiren Subaşı, kursiyerlerin 
burada yeni beceriler kazanır-
ken güçlü sosyal bağlar kurdu-
ğunu ifade etti. 

SODAM Müdürü Tezcan 
Fidan da bağlı üç merkez bu-
lunduğunu, bunların ikisinde 
eğitim gören yaklaşık 25 kursi-
yerin ekim ayında başlayan 
Kur'an-ı Kerim kurslarını ta-
mamladığını belirtti. 

Hatim ve belge takdim 
programını ilk kez bir camide 
düzenlediklerini aktaran Fidan, 
"Kur'an-ı Kerim kursunu ta-
mamlayan kursiyerlerimiz için 
düzenlediğimiz hatim ve belge 
takdim programını ilk kez bir 
camide gerçekleştirmenin mut-
luluğunu yaşıyoruz." ifadelerini 
kullandı. 

Program, hatim duası ve 
toplu fotoğraf çekiminin ardın-
dan sona erdi. (aa)

Kursiyerlerin gurur günü

Edirne’de düzenlenen Okullar arası Hentbol Turnuvası’na, 

Kadripaşa İlkokulu damga vurdu. Deneyimli antrenör Mustafa 

Akkaya yönetimindeki Kadripaşa İlkokulu hem Kız hem de Er-

kek Hentbol takımlarıyla Edirne İl Birincisi olarak tarihi bir ba-

şarıya imza attı. 

Edirne genelinde büyük bir heyecana sahne olan Okullar-

arası Hentbol Turnuvaları sona erdi. Turnuva boyunca rakiple-

rine göz açtırmayan Kadripaşa İlkokulu Kız ve Erkek Hentbol 

Takımları, sergiledikleri üstün performansla kürsünün en üst 

basamağına çıktı. 

Aynı organizasyonda iki kupayı birden müzesine götürerek 

"Çifte Şampiyonluk" yaşayan Kadripaşa İlkokulu, okulun spor 

tarihinde bir ilki gerçekleştirerek büyük bir gurur tablosu oluş-

turdu. 

Antrenör Mustafa Akkaya, Edirne okul sporlarında kırılması 

güç bir rekorun da sahibi oldu. Geçtiğimiz eğitim-öğretim dö-

neminde de Yüksel Yeşil İlkokulu Kız ve Erkek Hentbol takım-

larını Edirne İl Birincisi yaparak o okula da tarihinde bir ilki ya-

şatan Akkaya, bu yıl aynı başarıyı Kadripaşa İlkokulu ile tek-

rarladı. 

"Tek Branş, Çift Kategori" mottosuyla çıktığı yolda üst üste 

iki farklı okula çifte şampiyonluk yaşatan başarılı antrenör, Edir-

ne hentbolunun geleceğine yön vermeye devam ediyor. 

Maçların ardından büyük bir sevinç yaşayan Kadripaşa İlk-

okulu öğrencileri, şampiyonluk kupalarını coşkuyla kaldırdı. 

Haber Merkezi

Kadripaşa’dan bir ilk

Voleybol müsabakaları sona erdi
Edirne'de düzenlenen ortaokullar arası vo-

leybol müsabakaları sona erdi. Edirne Gençlik 
ve Spor İl Müdürlüğünce gerçekleştirilen müsa-
bakalarda öğrenciler derece elde edebilmek için 
mücadele etti. 

Karşılaşmalar sonunda Kırkpınar Ağası Alper 
Yazoğlu Ortaokulu birinci, Gaziosmanpaşa Or-

taokulu ikinci, Ferah Ortaokulu üçüncü oldu. İs-
tiklal Ortaokulu ise organizasyonu dördüncü sı-
rada tamamladı. 

Edirne Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünden 
yapılan açıklamada, müsabakalarda mücadele 
eden tüm sporcular ve okullar tebrik edilerek ba-
şarılarının devamı dilendi. (aa)
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Tayakadın Şehit Cem Havale İlkokulu Çatı Onarımı ve Kazan ve Petek Değişimi İşi 
yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usu-
lü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacak-
tır. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/1076981 
1- İdarenin 
1.1. Adı : EDİRNE İL ÖZEL İDARESİ 
1.2. Adresi : Kocasinan Mahallesi Prof.Dr.Süheyl Ünver caddesi No:2 

Kat: 3 22100 EDİRNE MERKEZ/EDİRNE 
1.3. Telefon numarası : 2842352703 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası  

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati : 26.06.2026 - 10:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Edirne İl Özel İdaresi Toplantı Salonu 
3- İhale konusu yapım işinin 
3.1. Adı : Tayakadın Şehit Cem Havale İlkokulu Çatı Onarımı ve  

Kazan ve Petek Değişimi İşi 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Onarım İşi 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir. 

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Edirne İli Merkez İlçesi 
3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 45 (KırkBeş) takvim günüdür. 
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde 

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer iş-
lere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalele-
re ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağı-
na ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir ta-
rafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişki-
yi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
11.06.2011 Tarihli ve 27961 Sayılı Resmi Gazetede Yayınlanan Yapım İşleride Benzer 
iş gurupları tebliğinde belirtilen (C)II. GRUP: ISITMA-SOĞUTMA, HAVALANDIRMA VE 
İKLİMLEME TESİSATI İŞLERİ benzer iş olarak kabul edilecektir. 
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
Makine Mühendisliği 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır. 

Basın:2491172
2491172 nolu ilanın devamı 9. sayfada 

BİNA İŞLERİ BİNA ONARIMI VE KAZAN VE  
PETEK DEĞİŞİMİ İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın imzasıyla yayımlanan 
Kaymakamlar ve Vali Yardımcıları kararnamesi Resmi Gazete'de ya-
yımlandı. Edirne’de 3 Vali Yardımcısı ile 4 Kaymakam değişti.  

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın imzasıyla yayımlanan 
Kaymakamlar ve Vali Yardımcıları kararnamesi Resmi Gazete'de ya-
yımlandı. Kararname ile toplam 430 Kaymakam, Vali Yardımcısı ve İç-
işleri Bakanlığı merkez teşkilatı personelinin görev yeri değiştirildi. 

Bu kapsamda Edirne Vali Yardımcısı Turgut Subaşı- Sakarya Vali 
Yardımcılığı görevine atanırken, Sıdkı Zehin- İstanbul Vali Yardımcısı 
oldu. Vali Yardımcısı Ercan Çiçek ise Adana Vali Yardımcılığı görevine 
atandı. 

Atama kararıyla Çanakkale Valiliği Hukuk Müşaviri Önder Coşğun 
ile Erzurum Vali Yardımcısı Güher Sinem Büyüknalçacı, Edirne Vali 
Yardımcılığı görevlerine atandı. 

4 KAYMAKAM DEĞİŞTİ 
Kararname ile Edirne’nin Meriç, İpsala, Enez ve Lalapaşa Kayma-

kamları da değişti. Lalapaşa Kaymakamı Bahadır Yılmaz- Eskişehir 
Han Kaymakamlığı’na atanırken, Enez Kaymakamı Merve Ayık- Aksu 
Kaymakamlığı görevine getirildi. Meriç Kaymakamı Mehmet Abdulka-
dir Güvenç- Arpaçay Kaymakamlığı’na atanırken, İpsala Kaymakamı 
Ömer Sevgili ise Batman Vali Yardımcılığı görevine getirildi. 

Atama kararı ile Kars Vali Yardımcısı Hayrettin Buğra Güzel- İpsa-
la Kaymakamı, Ardahan Göle Kaymakamı Yunus Emre Fırat- Enez 
Kaymakamı, Bilecik Gölpazarı Kaymakamı Feyza Nur Odabaşı- Meriç 
Kaymakamı olarak atandı. Haber Merkezi 

Edirne'nin Uzunköprü ilçesinde bir çeltik fabrikasının ambarında 7 
kişi böcek ilacından zehirlendi. 
İlçede faaliyet gösteren bir fabrikanın ambarına böcek, larva ve 

mantar gibi zararlıların önlenmesi amacıyla fumigasyon ilacı uygulan-
dı. 

Çalışanlar 2 gün sonra kontrol ambarı etmeye geldiklerinde içeri-
deki fosfin gazından etkilenerek fenalaştı. 

Haber verilmesi üzerine olay yerine sağlık, UMKE, AFAD ve polis 
ekipleri sevk edildi. 

Alınan önlem sonrası zehirlenenler ambulanslarla Uzunköprü Dev-
let Hastanesine götürüldü. 
İYİ Parti Edirne Milletvekili Mehmet Akalın, Uzunköprü Kaymaka-

mı Muammer Köken, Uzunköprü Tarım ve Orman Müdürü Burak 
Esen hastaneye giderek, Uzunköprü Devlet Hastanesi Başhekimi Coş-
kun Özbiçer'den bilgi aldı. 

Zehirlenen 7 kişinin tedavilerinin sürdüğü kaydedildi. (aa) 

7 kişi ilaçtan zehirlendi

3 Vali Yardımcısı ile  
4 Kaymakam değişti 



İpsala Toplum Sağlığı Merkezi ekiplerince Hacıköy'de vatandaşlara yönelik sağlıklı ya-
şam etkinliği düzenlendi. 

Etkinlik kapsamında vatandaşların fiziksel performans ve fonksiyonel durumlarını de-
ğerlendirmek amacıyla tek ayak üzerinde denge testi, el kavrama kuvveti ölçümü ve 30 
saniye otur-kalk testi uygulandı. 

Çalışmayla sağlıklı yaşlanma konusunda farkındalık oluşturulması hedeflenirken, katı-
lımcılara sağlıklı yaşam alışkanlıkları hakkında bilgi verildi. 

Ekipler ayrıca yaz aylarında görülme riski artan Kırım Kongo Kanamalı Ateşi (KKKA) 
konusunda bilgilendirme yaptı. 

Vatandaşlara kene tutunmasından korunma yöntemleri, kene ile karşılaşıldığında ya-
pılması gerekenler, hastalığın belirtileri ve erken sağlık kuruluşuna başvurunun önemi an-
latıldı. 

İpsala Toplum Sağlığı Merkezi yetkilileri, koruyucu sağlık hizmetleri kapsamında ben-
zer bilgilendirme faaliyetlerinin sürdürüleceğini belirtti. (aa) 

İpsala'da sağlıklı yaşam farkındalık etkinliği 

Basın:2491172Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de
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10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günü-
dür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00 
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedile-
cektir.

Trakya Üniversitesi (TÜ) 
Edirne Teknik Bilimler Meslek 
Yüksekokulu'nda 2025-2026 
Akademik Yılı Mezuniyet Töreni 
düzenlendi. Balkan Kongre Mer-
kezi'nde gerçekleştirilen törende, 
eğitimlerini başarıyla tamamla-
yan 345 öğrenci mezuniyet he-
yecanı yaşadı. 

Trakya Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Mustafa Hatipler, tören-
de yaptığı konuşmada, öğrenci-
lerin mezuniyet sonrası da Trak-
ya Üniversitesi ailesinin bir par-
çası olmaya devam edeceklerini 
söyledi. 

Mezuniyetin bir veda olma-
dığını belirten Hatipler, "Mezuni-
yetler her ne kadar bir ayrılık ha-
vası koksa da bizim kültürümüz-
de bizim medeniyetimizde elve-
da yok, bizim kültürümüzde ve-
fa vardır. Bugün mezun olacak 
öğrencilerimiz mezuniyet sonra-
sında da hangi görevde bulunur-
larsa bulunsunlar Trakya Üniver-
sitesi mezunu ve mensubu olma 
özelliğini, onurunu her zaman 
taşıyacaklar." dedi. 

Ailelere ve öğretim görevlile-
rine teşekkür eden Hatipler, tüm 
öğrencilere iş yaşamında başarı 

diledi. 
Yüksekokul Müdürü Dr. Öğr. 

Üyesi Barış Özkapı da okulun 
köklü geçmişi ve güçlü akade-
mik yapısıyla öğrencilere eğitim-
leri boyunca önemli deneyimler 
kazandırdığını dile getirdi. 

Okulun sektörle iç içe eğitim 
yürüttüğünü anlatan Özkapı, 
"Okulumuz sektörün ihtiyaç 
duyduğu nitelikli iş gücünü üre-
ten teknik personelleri yetiştir-
mektedir. Yüksekokulumuz 11 
bölüm ve 18 programda yakla-

şık 2 bin 500 öğrencisiyle gün-
cel, teknolojik gelişmelere ve 
sektörün ihtiyaçlarına uyumlu, 
sürekli yenilenen bir program 
yapısına sahiptir." dedi. 

Konuşmaların ardından yük-
sekokul birincileri Seyit Ahmet 
Selçuk ve Hilal Cemre Arslan ile 
okulu dereceyle tamamlayan 
öğrencilere plaket ve başarı bel-
geleri verildi. 

Öte yandan törende "3+1 İş 
Yeri Uygulamalı Eğitim Modeli" 
kapsamında iş yeri eğitim süre-
cinde öğrencilere staj desteği 
sağlayan Edirne TRT Temsilcisi 
Yavuz Demir, Edirne Haber ga-

zetesi yazı işleri müdürü Özlem 
Ceylan, Ahval gazetesi muhabiri 
Batuhan Sever ile diğer iş yeri 
temsilcilerine de teşekkür belgesi 
takdim edildi. 

Tören, mezun öğrencilerin 
meslek andını okuması ve kep 
atmasıyla sona erdi. 

Programa Rektör Yardımcıla-
rı Prof. Dr. Ahmet Muzaffer De-
mir ve Prof. Dr. Mustafa Tan de-
kanlar, akademisyenler, öğrenci-
ler ve aileleri katıldı.(aa)

Üniversitelilerin mezuniyet coşkusu

Zafer Partisi Edirne İl Başkanı Serkan Konak, Zafer Partisi 
Genel Başkanı Prof. Dr. Ümit Özdağ’ın Silivri Cezaevi’nde 148 
gün tutukluluk halinin sona ermesinin üzerinden bir yıl geçtiği-
ni belirterek göç politikasına karşı çıktıklarını söyledi. Konak, 
“Türkiye’nin demografik yapısını, ekonomik dengesini ve top-
lumsal huzurunu tehdit eden kontrolsüz sığınmacı ve kaçak göç 
politikasına karşı çıkıyoruz. Bu duruşumuz nedeniyle ‘ırkçılık’ 
ve ‘yabancı düşmanlığı’ gibi yaftalarla düşman ceza hukuku iş-
letilerek susturulmaya çalışıldık” dedi. 

Konak, yazılı açıklamasında, Türk milletinin haklarını sa-
vunmaktan, gerçekleri dile getirmekten ve yanlış politikalara 
karşı durmaktan asla geri adım atmayacaklarını ifade etti. Ko-
nak, şunları kaydetti: 

“YANLIŞ BİR POLİTİKA DAYATILMIŞTIR”  
“Bugün, Genel Başkanımız Sayın Ümit Özdağ’ın Silivri Ce-

zaevi’nde 148 gün tutuklu kaldıktan sonra, hakkında verilen 2 
yıl 4 aylık cezanın ardından serbest bırakılmasının yıl dönümü-
dür. Sayın Genel Başkanımızın tutuklanma gerekçesi olarak 
gösterilen iddialar, kamuoyunun da yakından bildiği üzere Kay-
seri’de yaşanan ve toplum vicdanını derinden yaralayan bir suç 
sonrası ortaya çıkan olaylarla ilişkilendirilmiş, bu olayları kış-
kırtmak gibi asılsız ve siyasi nitelikli bir suçlamaya dayandırıl-
mıştır. Ancak bilinmelidir ki; Zafer Partisi olarak bizim duruşu-
muz nettir. Bizler yıllardır, Türkiye’nin demografik yapısını, eko-
nomik dengesini ve toplumsal huzurunu tehdit eden kontrolsüz 
sığınmacı ve kaçak göç politikasına karşı çıkıyoruz. Bu duruşu-
muz nedeniyle ‘ırkçılık’ ve ‘yabancı düşmanlığı’ gibi yaftalarla 
düşman ceza hukuku işletilerek susturulmaya çalışıldık. Milleti-
mize yıllarca ‘Bu insanlar savaş bitince ülkelerine dönecek’ de-
nilerek açıkça yanlış bir politika dayatılmıştır. Bugün gelinen 
noktada ise yetkililerin yaptığı açıklamalar, bu sözlerin gerçeği 
yansıtmadığını açıkça ortaya koymaktadır.  

 
“GERİ ADIM ATMAYACAĞIZ” 

Zafer Partisi olarak bizler; Kaçak ve geçici statüde bulunan 
tüm sığınmacıların uluslararası hukuk çerçevesinde vatanlarına 
geri gönderilmesini, Türkiye Cumhuriyeti vatandaşlığının siya-
si saiklerle dağıtılmasına son verilmesini, Türk milletinin eko-
nomik ve sosyal haklarının öncelikli olarak korunmasını savun-
maya devam edeceğiz. Genel Başkanımız Sayın Ümit Özdağ’ın 
maruz kaldığı hukuki süreç, aslında bu mücadelenin ne denli 
doğru ve gerekli olduğunun bir göstergesidir. Zafer Partisi ola-
rak, Türk milletinin haklarını savunmaktan, gerçekleri dile ge-
tirmekten ve yanlış politikalara karşı durmaktan asla geri adım 
atmayacağız." Haber Merkezi

“Kaçak göç politikasına 
karşı çıkıyoruz”

Keşan Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekiple-
ri tarafından Yayla Sahili’nde asfaltlama çalışma-
ları başladı. Yaz sezonu öncesinde ulaşım konfo-
runu artırmak ve bozulan yol yüzeylerini yenile-
mek amacıyla başlatılan çalışmalar, Yayla Sahi-
li’nin ardından Keşan ilçe merkezinde de devam 
edecek. Program doğrultusunda yaklaşık 25 bin 
metrekarelik alanda yol iyileştirme çalışması yapı-
lacak. 

Keşan Belediyesi tarafından hazırlanan prog-
ram kapsamında, kent genelinde yol kalitesinin 
yükseltilmesi ve vatandaşların daha güvenli ula-
şım sağlaması amacıyla kapsamlı bir asfaltlama 
çalışması yürütülecek. Çalışmalar çerçevesinde 
özellikle yoğun kullanılan cadde ve sokaklarda as-
falt yama, bakım, onarım ve yenileme işlemleri 
gerçekleştirilecek. 

Fen İşleri Müdürlüğü ekiplerinin koordinasyo-
nunda yürütülecek çalışmalar kapsamında top-
lam 7 bin ton asfalt kullanılacak. Program doğrul-
tusunda yaklaşık 25 bin metrekarelik alanda yol 

iyileştirme çalışması yapılacak. Yol yüzeylerinde 
meydana gelen deformasyonların giderilmesi, sü-
rüş güvenliğinin artırılması ve ulaşım ağının daha 
modern bir yapıya kavuşturulması hedefleniyor. 

Yayla Sahili’nde başlayan asfaltlama çalışma-
larının planlanan takvim doğrultusunda tamam-
lanmasının ardından ekipler, Keşan merkezde be-
lirlenen noktalarda çalışmalarına devam edecek. 
Özellikle trafik yoğunluğunun yüksek olduğu böl-
gelerde gerçekleştirilecek asfalt yenileme ve yama 
çalışmalarıyla birlikte kent içi ulaşımın daha kon-
forlu hale getirilmesi amaçlanıyor. 

Yetkililer, vatandaşların yaşam kalitesini artır-
maya yönelik altyapı ve üstyapı yatırımlarının 
aralıksız sürdüğünü belirterek, “Kent genelinde 
ulaşım altyapısını güçlendirmek ve vatandaşlara 
daha güvenli yollar sunmak amacıyla yol bakım, 
onarım ve asfaltlama çalışmalarını belirlenen 
program dahilinde sürdürmeye devam edeceğiz.” 
dedi. Haber Merkezi

Keşan ve Yayla sezona hazırlanıyor
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AK Parti Edirne Merkez İlçe 
Başkanı Engin Makak, Kıyık 
Caddesi’nde geçen yıl inşa 
edilen yüksek beton refüjün 
Edirne Belediyesi tarafından 
tamamen yıkılarak yeniden ya-
pılmasını eleştirdi. Makak, 
“Kendilerini modern şehircili-
ğin temsilcisi ilan edenlerin, 
Edirne’yi nasıl bir beton ve is-
raf döngüsüne soktuğu ortada-
dır. Edirne Belediyesi’nin bu 
plansız yap-boz süreçlerini gör-
dükçe, artık her adımlarında 
kendilerine meşhur yarışma 
programlarındaki gibi 'Bu son 
kararınız mı?’ sorusunu yönelt-
mek zorunda kalacağız” dedi. 

AK Parti Edirne Merkez İlçe 
Başkanı Engin Makak, Kıyık 
Caddesi’nde geçen yıl yapılan 
ve yüksekliği nedeniyle tartış-
ma yaratan beton refüjün bele-
diye ekipleri tarafından söküle-
rek tekrar yapılmasını eleştirdi. 
Yaşanan süreci ‘plansızlık, sa-

vurganlık ve kamu zararı’ ola-
rak nitelendiren Makak, "Daha 
Temmuz 2025’te bu ucube re-
füj buraya dikilirken, esnafımız 
da mahalle sakinlerimiz de 
standartlara aykırı olduğunu 
haykırdı. Yol daraldı, yaşlıları-
mız karşıya geçemez oldu. Üs-
telik oraya öyle dik açılı ve siv-
ri betonlar koydular ki, motor-
cular için en hafif düşme anın-
da bile ölümcül bir tehdit, ola-
sı bir kaza veya yangın anında 

ise araç kapılarının açılmasına 
engel bir can güvenliği tuzağı 
oluşturuldu. Hızlarını alamayıp 
daha işin başında, Ağustos 
2025'te bir kısmını kırıp yama 
yapan yap-boz zihniyeti; bu-
gün ise tüm yapıyı kepçelerle 
kökten kazıyarak ne kadar 
haksız ve plansız olduğunu 
kendi elleriyle tescillemiştir" 
dedi. 

‘EDİRNE HALKININ  
KASASINDAN KAÇ PARA 

ÇIKTI?’ 
Makak, Edirne halkının pa-

rasının çarçur edildiğini öne 
sürerek, "Buradan belediye yö-
netimine açıkça soruyorum; 
Temmuz 2025’te Kıyık Cadde-
si’ne o yüksek beton barikatla-
rı kurmak için Edirne halkının 
kasasından kaç para çıktı ve 
henüz bir yıl geçmeden o be-
tonları yıkıp hafriyatını taşı-

mak, ardından da 'alçak ve es-
tetik olacak' vaadiyle yenisini 
inşa etmek için bugün kaç lira 
harcanıyor? Edirne halkının 
her bir kuruşunu bu şekilde 
deneme yanılma yoluyla çar-
çur etmeye ne hakkınız var? 
Bu projeyi hazırlayan, onayla-
yan, teslim alıp hakedişini öde-
yen ve şimdi de gözünü kırp-
madan yıkan zihniyet, oluşan 
bu devasa kamu zararının he-
sabını yargı ve millet önünde 
mutlaka vermelidir." ifadelerini 
kullandı. 

 
‘ASLA SESSİZ  

KALMAYACAĞIZ’ 
Belediyenin hizmet anlayı-

şını eleştiren Makak, şunları 
kaydetti: "Kendilerini modern 
şehirciliğin temsilcisi ilan eden-
lerin, Edirne’yi nasıl bir beton 
ve israf döngüsüne soktuğu or-
tadadır. Edirne Belediyesi’nin 
bu plansız yap-boz süreçlerini 
gördükçe, artık her adımların-
da kendilerine meşhur yarışma 
programlarındaki gibi 'Bu son 
kararınız mı?’ sorusunu yönelt-
mek zorunda kalacağız herhal-
de. Kamu kaynaklarının bu şe-
kilde heba edilmesine asla ses-
siz kalmayacağız. Kıyık esnafı-
nın ve Edirne halkının hakkını 
sonuna kadar savunarak bu is-
raf döngüsünün takipçisi ola-
cağımızın bilinmesini istiyo-
rum." Haber Merkezi 

Edirne ‘de faaliyet gösteren 
Trakya Kartalları SK U12 takı-
mının başarılı kalecisi 2014 
doğumlu Ahmet Ermin, Beşik-
taş alt yapı akademi hocaları 
tarafından Fulya Hakkı Yeten 
Tesislerinde antrenmana davet 
edildi. 

Edirne’de Trakya Kartalları 
Spor Kulübünde başarılı bir se-
zonun ardından dikkatleri üze-
rine çekmeyi başaran kaleci 
Ahmet Ermin, 50’ye yakın ka-
leci adayı arasından sıyrılarak 
son 4 kaleci adayı arasına kal-
dı. Daha önce de Beşiktaş Alt 
yapısına birçok futbolcu kazan-
dırmayı başaran Edirne Beşik-
taş Futbol Okulu, şimdide bir 
kalecisini akademiye kazandır-
manın eşiğinde.  

Özellikle Beşiktaş Futbol 

Akademi Gençlik Gelişim Tek-
nik Sorumlusu Serdar Toprak-
tepe’nin gözetimindeki genç 
eldiven için transferin yakın za-
manda gerçekleşeceği belirtili-
yor. Kulüp yönetimi, kaleci Ah-
met Ermin’in bu süreçte sonu-

na kadar yanında olduklarını 
belirterek, bundan sonra da 
daha birçok ismi Türk futbolu-
na ve Beşiktaş’a kazandırmaya 
devam edeceklerini kaydetti-
ler. Haber Merkezi 

‘Bu son kararınız mı?’

15’inci yılda 15 tur

Edirne’den Beşiktaş Akademisine 

Dinç'ten Rektör Hatipler'e ziyaret

Edirne'de Balkan Ülkeleri Dostluk Grubu Gençlik ve Spor 
Kulübü Derneği (BÜDDER) tarafından 28 Haziran Pazar günü 
Selimiye Camii farkındalık koşusu düzenlenecek. BÜDDER 
Başkanı Önder Akdağ, Selimiye Camii’nin UNESCO Kültür 
Mirası Listesi’ne alınışının 15. yılında dolayısıyla 15 tur şeklin-
de bir koşu düzenleyeceklerini belirterek, “Tüm katılımcılara 
hem Selimiye Farkındalık Koşusu ile ilgili bir katılım sertifikası, 
hem de birer kupa vereceğiz” dedi. 

Edirne’de Balkan Ülkeleri Dostluk Grubu Gençlik ve Spor 
Kulübü Derneği (BÜDDER) tarafından Selimiye Camii farkın-
dalık koşusu düzenlenecek. 28 Haziran Pazar günü saat 
09.00’da Selimiye Meydanından verilecek startla başlayacak 
koşu, caminin etrafında 15 tur şeklinde olacak.  

BÜDDED Başkanı Önder Akdağ, Selimiye Meydanı’nda 
basın mensuplarına yaptığı açıklamada, koşuya katılımın 50 ki-
şi ile sınırlı olacağını belirtti. Akdağ, şunları kaydetti:    

 “28 Haziran 2026 Pazar günü saat 9’da start vereceğiz. Se-
limiye Camii’nin UNESCO Kültür Mirası Listesi’ne alınışının 
15. Yılında 15 tur şeklinde bir koşu etkinliği, bir yarış değil. 
Herkesin katılabileceği, sistem üzerinden bir kayıt oluşturuyo-
ruz. Ücretsiz, herkese açık bir koşu etkinliği. Katılan bütün katı-
lımcılara hem Selimiye Farkındalık Koşusu ile ilgili bir katılım 
sertifikası, hem de bugünün anlamına binaen birer kupa vere-
ceğiz. Bu kapsamda bütün sporseverleri, bu farkındalığın bir 
parçası olmak isteyen tüm Edirne sevdalılarını bu etkinlikte Se-
limiye Meydanı’nda bekliyoruz. Katılım kontenjanımız 50 kişiy-
le sınırlıdır.” Haber Selman Eski 

Yeşilay Genel Başkanı Doç. Dr. Mehmet Dinç, Trakya Üni-
versitesi Rektörü Prof. Dr. Mustafa Hatipler'i ziyaret etti. Rek-
törlük makamında gerçekleşen ziyarette, Yeşilay'ın yürüttüğü 
çalışmalar ile bağımlılıkla mücadele alanında yapılabilecek iş 
birlikleri değerlendirildi. 

Dinç ve Hatipler, bağımlılıkla mücadelede eğitim kurumları 
ile sivil toplum kuruluşları arasındaki iş birliğinin önemine iliş-
kin görüş alışverişinde bulundu. 

Ziyarette, Yeşilay Genel Merkez Direktörleri Ersan Ulusan ve 
Mustafa Doğru, Edirne İl Milli Eğitim Müdürü Ali Reisoğlu, Ye-
şilay Edirne Şube Başkanı Müzekka Bayrak ile Rektör Danış-
manı ve Genel Sekreter Yardımcısı Doç. Dr. Ali İhsan Meşe de 
yer aldı. (aa)


